

Отъ чистата или нечиста материя, съ която майката разполага, зависи, какво дете ще роди — светия или претъпникъ. Ще кажете, че само въ добритъ деца е вложено Божественото. Не е така. Въ процеса на зачеването и създаването на детето, Божественото още не присъства. Това е нисшъ процесъ. Божественото въ човъка иде отпосле, следъ раждането на детето, когато то се диференцира като материя и духъ. Докато е само материя, въ него нъма нищо възвишено. Казано е въ стиха, че жената замъсила кваса въ три мъри брашно. Това показва, че замъсването се извършва въ тритъ свѣта: въ физическия, духовния и Божествения. Ако замъсването става правилно на физическия свѣтъ, ще се извършва правилно и въ другитъ два свѣта. Ако замъсването не е станало правилно на земята, и въ другитъ свѣтове не става правилно. Следователно, растенето и цвѣтенето на растенията е въ зависимостъ отъ почвата, въ която сж посадени. Доброто жилище се отразява благоприятно върху здравето и разположението на човъка. Всъко физическо притъснение, всъко съмнение и колебание се отразяватъ и върху разположението на душата. Съмнението, подозрението, безвѣрието се дължатъ на присъствието на бирения квасъ въ човъка. Любовта, обичта, вѣрата сж другъ видъ квасни ферменти, които наричаме съ общо име „хлѣбни“. Хората търсятъ любовта, но не знаятъ, кжде се намира, тя. Достатъчно е да се домогнете до кваса на любовта, за да намѣрите самата любовъ. Турете кваса на любовта въ вашето брашно и очаквайте резултатъ. Нѣкой туря кваса на омразата въ брашното си, а очаква любовъ. Това е невъзможно. Замъсишъ ли кваса на любовта въ три мъри брашно, скриј го внимателно, да не дойде нѣкой отвънъ и да тури въ него ферменти отъ другъ квасъ. Стремете се къмъ кваснитъ гъбички на живия хлѣбъ, които се намиратъ въ житното зърно.

Сегашнитъ хора минаватъ презъ голѣми мъчности и страдания, защото се отклонили отъ правия пѣтъ и станали двуквасни. Първоначално Богъ ги е създадалъ едноквасни. Искате ли да се върнете въ правия пѣтъ, да живѣете добре, трѣбва да бждете едноквасни. Въ това се заключава истинската философия на живота. Ако отъ една страна люби, а отъ друга — мрази, чо-